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به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی نماینده ولی‌فقیه در خراسان 
رضوی، آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی در خطبه دوم نماز 
جمعه دیروز مشهد مقدس که در حرم مطهر رضوی برگزار 
شد، اظهار کرد: در این ایام نکته‌ای به وجود آمده است که باید 
به عرض برسانم. بیانیه‌ای که اخیراً تعدادی از نمایندگان فقیه 
مردم در مجلس خبرگان رهبری صادر کردند، مبتنی بر وظیفه 

شرعی آن‌ها بوده است.

 رسالت مجلس خبرگان، صیانت از مقام ولایت فقیه و ■
پیگیری مطالبات ایشان است

وی گفت: در این مجلس، نمایندگان مردم که فقیهِ عادل 
هستند، وظیفه دارند جریان ولایت فقیه را مورد صیانت 
قرار دهند. در همین راستا این امر اقتضا می‌کند اوامر 
و دستورات ولی‌امر فقیه پیگیری شود؛ زیرا اگر بنا شد 
مقام ولایت فقیه مطالباتی داشته باشند؛ اما آن‌ها مورد 
پیگیری قرار نگیرد، جایگاه ولی‌امر و ولی‌فقیه تضعیف 

خواهد شد.
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی ادامه داد: این 
مسئولیتی است که در حقیقت مردم به نمایندگان 
ــد. پس طبیعی است عده‌ای از  خبرگان رهبری داده‌انـ
نمایندگان این احساس مسئولیت را کرده باشند و 
نسبت به مطالبات رهبر معظم انقلاب بیانیه صادر کنند. 
این بیانیه اگر از طرف تشکیلات مجلس خبرگان باشد، 
بایستی به امضای رئیس یا دبیرخانه این مجلس برسد؛ 
اما اگر افراد بخواهند به صورت شخصی بیانیه‌ای صادر 
کنند، نیاز به امضای دبیرخانه و رئیس مجلس نیست. 
به همین خاطر این بیانیه از نهاد تشکیلاتی و دبیرخانه 

مجلس خبرگان رهبری صادر نشده است.

اصل متن بیانیه مورد تأیید تمامی اعضای مجلس خبرگان ■
بود 

عضو مجلس خبرگان رهبری تصریح کرد: معمولاً وقتی 
دبیرخانه بیانیه صادر می‌کند، با هماهنگی تمام اعضا و 
هیئت رئیسه است. به خاطر طولانی بودن این مسیر و 
همچنین اهمیت پیگیری مطالبات رهبر معظم انقلاب 
برای کشور سرنوشت‌ساز است. با امضای حداکثر 
اعضای مجلس خبرگان رهبری؛ یعنی ۷۰ نفر این بیانیه 
صادر شد. البته اقلیتی که این بیانیه را امضا نکردند 
نیز با اصل مطلب مشکل نداشتند، منتهی امکان دارد 
تعابیری در این بیانیه باشد که آن‌ها نپسندیدند و امضا 
نکردند؛ اما در اصل این بیانیه را که در خصوص برخورد 
مسئولان و مدیران نظام نسبت به تفاهم با دشمن بود، 
قبول داشتند. باید گفت رئیس و نایب رئیس مجلس 
خبرگان رهبری نیز این بیانیه را امضا کردند؛ پس کسی 

مخالف نبود.

توهین اطرافیان رئیس‌جمهور به رهبری، متناقض با ■
شخصیت متدین و ولایتمدار ایشان است

آیت‌الله علم‌الهدی خاطرنشان کرد: اگر در این موقعیت 
که متوجه حملات به جایگاه ولی‌فقیه می‌شوید و بعضی از 
اراجیفی را که در جهت تضعیف ولی‌فقیه می‌گویند، پاسخ 
ندهید، طبیعی است که مقام ولایت‌ فقیه تضعیف خواهد 
شد. وقتی افرادی با صراحت نسبت به ایشان هتاکی می‌کنند و 
تحلیل‌های اشتباه ارائه می‌دهند، باید مقابلشان ایستاد. جناب 
رئیس‌جمهور محترم، شما فرد متدینی هستید و با صراحت 
گفتید که از مقام ولایت تبعیت دارید. این درست نیست 
اطراف شما خزعبلاتی پیش بیاید که بخواهند مقام ولایت را 

زیر سؤال ببرند و توهین کنند.
وقتی مردم شعار »مرگ بر ضد ولایت فقیه« را سر می‌دهند، 
درست نیست این مرگ و نفرین مردم شامل افراد کنار شما 
هم بشود. این توقع نیست و باید اصلاح شود. درست نیست 
این افراد، اطراف بزرگان و مسئولان ما باشند و بعد به‌عنوان 
کارگزار مطرح شوند. بایستی عزیزان ما به آن توجه داشته 
باشند. بنابراین برادران و خواهران، در مجلس خبرگان رهبری 
کوچک‌ترین اختلافی بین فقها وجود ندارد و تمام اعضا با 
یکدیگر نظر واحدی در مورد صیانت ولایت فقیه دارند. بعضی 
از دوستان اگر از روی احساسات، خدای نکرده به یک مجتهد 

عادلی توهین کنند، گناه بزرگی است و بخشودنی نیست.

مراسم تشییع پیکر رهبر شهید انقلاب، بزرگ‌ترین حادثه ■
تاریخ است

امام جمعه مشهد مقدس در ادامه با اشاره به مراسم تشییع 
و تدفین پیکر رهبر شهید عنوان کرد: این مسئله مهمی برای 
شهر ماست. این شهر هفته آینده شاهد بزرگ‌ترین حوادث 
تاریخ خواهد بود و این برداشت اغراق‌آمیز نیست؛ زیرا واقعاً 
بزرگ‌ترین حادثه تاریخ است؛ از شهادت امام رضا)ع( تا به امروز 
بزرگان، علما، فقها، ادبا، نخبگان سیاسی و شخصیت‌های بالا و 
بلند اجتماعی ظاهر شدند؛ اما تاکنون خراسان فرزندی نداشته 
است که رهبر جهان اسلام بشود. این افتخار بسیار بزرگی برای 

شما مشهدی‌ها و این سرزمین است. 

عمر شخصیت انقلابی رهبر شهید از عمر انقلاب بیشتر بود■
وی با بیان اینکه عمر انقلابی بودن رهبر شهید از 15سالگی و 
سال ۱۳۳۲ با مرحوم نواب آغاز شد، گفت: این در حالی است 
که عمر انقلاب اسلامی ما از سال ۱۳۴۱ شمسی با نهضت امام 
خمینی)ره( شروع شد. لذا عمر شخصیت انقلابی ایشان از 
عمر انقلاب اسلامی ما بیشتر بوده است. چنین رهبر عظیم و 

عزیزی را از دست داده‌ایم.

آیت‌الله علم‌الهدی گفت: بنا بر وصیت ایشان، پیکر پاک و 
مطهرشان به خراسان برگشت تا در جوار تربت پاک و مطهر 
امام رضا)ع( به خاک سپرده شوند. ما مردم میزبان این اهمیت 
و عزت هستیم. در برنامه تشییع، بنا بر فرمان رهبر معظم 
انقلاب باید تشییع پیکر صورت بگیرد. طبیعی است تا جایی 
که امکان داشته باشد، این کار انجام می‌شود. همچنین ایشان 
دستور دادند پیکر رهبر شهید را بین مردم بیاورید تا جایی که 
مجبور شدید و ادامه مراسم تشییع ممکن نبود، پیکر در بالگرد 
قرار گرفته شود تا مردم بتوانند با چشم‌هایشان آن را تشییع 
کنند. در همین راستا دو سه بالگرد آماده شده‌‌ که در صورت 
اجبار، پیکرها در داخل آن‌ها قرار بگیرند و قرار شد این بالگردها 

در نداشته باشند.

2 وظیفه مردم مشهد در مراسم تشییع پیکر رهبر شهید ■
انقلاب

وی با اشاره به دو وظیفه مردم مشهد در ایام مراسم تشییع و 
تدفین پیکر رهبر شهید انقلاب، افزود: وظیفه نخست شما 
مردم در مورد اسکان این میهمانان و زائران است. طبق تخمینی 
که زده شده بیش از ۱۰ میلیون نفر از خارج و داخل کشور در این 
مراسم شرکت می‌کنند که بایستی در این شهر سامان داده 
شوند. با توجه به امکانات هتل‌ها، مسافرخانه‌ها و وسایل و 
مدارسی که ضمیمه هتل‌ها می‌شود، بیش از ۷۰۰ هزار سکنه 
جا در این فضاها اسکان نمی‌گیرند، در حالی ‌که این جمعیت 
حداقل 5 میلیون فضای اسکان نیاز دارند. چه ایرادی دارد شما 
برادران و خواهران به عدد جمعیت خانواده خود فکر کنید دو 
روز میهمان دارید. هرکدام در خانه‌هایتان میهمانداری کنید. اگر 
منازل و میزبانی افراد به ظرفیت اسکان مشهد اضافه نشود، 
با امکانات رسمی نمی‌توانیم این افراد را که از بهترین زائران 

هستند، اسکان دهیم.
عضو مجلس خبرگان رهبری وظیفه دوم مردم مشهد را در 
کنترل فشردگی جمعیت دانست و اظهار کرد: مراسم تشییع 
پیش ‌رو بسیار فشرده خواهد بود. تمام دستگاه‌های امنیتی 
نسبت به حوادثی که امکان دارد در اثر فشردگی جمعیت 
برای افراد پیش بیاید وحشت دارند. یک نفر اگر دچار سانحه 
شود، آقا راضی نیستند. زمانی خودشان می‌فرموند: »آن 
روزی که من وارد شهر می‌شوم، آن روز بدترین وضع بر من 
می‌گذرد. می‌ترسم که اتفاقی برای کسی رخ بدهد«. خب 
آقایی که تحمل این را ندارند، چطور تحمل کنند که در تشییع 
پیکرشان کسی آسیب ببیند. برادران، این انتظامات را شما 
برعهده بگیرید. نگذارید جمعیت فشرده شود. طبیعی است 
زمان تشییع همه فشار می‌آورند که جلو بیایند. اگر همه شما 
مراقبت کنید، ما واقعاً با یک‌ سلامت کامل این تشییع را 
خواهیم گذراند وگرنه خودمان با صحنه‌هایی مواجه خواهیم 
شد که متأثر می‌شویم. امیدواریم عزیزان در این جهت 

کمک‌های لازم را داشته باشند.

در خطبه‌های نماز جمعه مشهد مطرح شد

توصیه‌های آیت‌الله علم‌الهدی به 
مشهدی‌ها درباره تشییع پیکر رهبر شهید
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اخبار

»رستاخیز زنان نوغان« ویژه آیین وداع با 
رهبر شهید در مشهد برگزار شد

همایش ۶۰۰ بانوی فعال فرهنگی و کنشگر ویژه آیین وداع با رهبر 
شهید انقلاب با عنوان »رستاخیز زنان نوغان« عصر پنجشنبه در 

تالار شهر مشهد برگزار شد.
به گزارش ایرنا، مدیر مؤسسه سعدا در این همایش با استناد به سیره 
حضرت علی)ع( که با وجود آگاهی از نتیجه تصمیم شورای ۶نفره، 
به‌خاطر حفظ وحدت امت اسلامی در آن حضور یافت، بر اولویت 

اتحاد و انسجام در جامعه امروز تأکید کرد.
حجت‌الاسلام سید محمدحسین راجی با اشاره به بیانات رهبر 
معظم انقلاب اظهار کرد: نخبگان جامعه باید از اختلافات پوچ 
سیاسی و برجسته‌سازی تفاوت‌های اجتماعی پرهیز کنند و نقاط 
مورد اختلاف را نادیده بگیرند تا بر وحدت اقشار مختلف جامعه 

خدشه‌ای وارد نشود.
وی با بیان اینکه دشمن به دنبال ایجاد دوقطبی در کشور است، گفت: 
رهبر شهید انقلاب بارها تأکید کردند که از صحبت‌های احساسی در 
خصوص حجاب پرهیز و به‌ جای آن، نقشه استعمار در حوزه زن تبیین 
شود. پیگیری اصول مورد تأکید رهبری، تقویت پایه‌های اتحاد و جهاد 

تبیین از جمله وظایف ما در حال حاضر است.
وی با اشاره به ضرورت پاسخ‌گویی به شبهات ایجاد شده توسط 
دشمن، افزود: امروز مردم با شبهات بسیاری مواجه‌اند و جهاد تبیین، 

تنها راه مقابله با بزک پهلوی و توطئه‌های دشمن است.

 آمادگی میزبانی از خبرنگاران خارجی 
در مشهد برای بدرقه امام شهید

سخنگوی ستاد بدرقه امام شهید در خراسان رضوی از برنامه‌ریزی 
گسترده برای پوشش رسانه‌ای مراسم خبر داد و گفت: شرایط حضور 
رسانه‌های خارجی در حال بررسی است و پس از جمع‌بندی نهایی در 
ستاد ملی برگزاری مراسم، نتیجه اعلام خواهد شد. در صورت نهایی 
‌شدن این موضوع، آمادگی کامل برای میزبانی از خبرنگاران خارجی 

در مشهد وجود دارد.
مهدی شاد در گفت‌وگو با فارس با اشاره به برنامه‌ریزی‌های انجام شده 
برای پوشش رسانه‌ای مراسم تشییع و بدرقه آقای شهید ایران، اظهار 
کرد: بر اساس تصمیم ستاد ملی برگزاری مراسم، ثبت درخواست 
حضور فعالان رسانه‌ای از سراسر کشور انجام شده که این فرایند 
تنها شامل خبرنگاران نیست و هنرمندان، مستندسازان و فعالان 
فضای مجازی را نیز در بر می‌گیرد. در خراسان رضوی حدود 4هزار نفر 
از خبرنگاران، هنرمندان، مستندسازان و فعالان فضای مجازی برای 
روایت مراسم و انعکاس جلوه‌های ارادت مردم به آقای شهید ایران 

اعلام آمادگی کرده‌اند.

آگهی تاریخ  13 /04/ 1405 2 خراسان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140560306005005992 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای نوراله آمارلوئئ فرزند غلامحسین در ششدانگ یک باب ساختمان به 
مساحت 107/47 متر مربع از پلاک شماره 38/1 فرعی از 39 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک 
نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای حسن نعلبندان محرز گردیده است.لذا مراتب به منظور اطلاع 
عموم در دو روزنامه ، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضائی 
تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.)م.الف. 8207(                        آ-140506049
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/04/13                                   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/28

محمد بیرم آبادی - رئیس ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140560306005006441 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای عباسعلی ابوصالحی فرزند غلامحسین در ششدانگ یک باب ساختمان 
به مساحت 101/75 متر مربع از پلاک شماره 235 اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از مالک رسمی شهرداری نیشابور محرز گردیده است.لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دو 
روزنامه ، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند.بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.)م.الف.8288(                      آ-140506050
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/04/13                                    تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/28

محمد بیرم آبادی  - رئیس ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140560306005006445 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم آزاده قاجار فرزند ابوالفضل در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
266/40 متر مربع از پلاک شماره 4 فرعی از 46 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از مالک رسمی خانم آزاده قاجار محرز گردیده است.لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دو 
روزنامه ، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند.بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.)م.الف. 8264(                        آ-140506051
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/04/13                                 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/28

محمد بیرم آبادی - رئیس ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 140560306005006444 و 140560306005006443 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان خانم فاطمه محسنی فرزند محمد و آقای حسین 
سکاکی فرزند غلامرضا هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ اعیان یک باب ساختمان به 
مساحت 111/37 متر مربع از پلاک شماره 56 فرعی از 231 اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک 
نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای نوروزعلی نورانی به عنوان متصدی وقف محرز گردیده است.

لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دو روزنامه ، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار 
و در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.)م.الف. 8258(             آ-140506053
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/04/13                              تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/28

محمد بیرم آبادی - رئیس ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140560306005006001 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم رقیه برزنونی فرزند عبدالعلی در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
82/65 متر مربع از پلاک شماره 36 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از مالک رسمی خانم رقیه برزنونی محرز گردیده است.لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دو 
روزنامه ، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، 

ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند.بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.)م.الف.8208(                 آ-140506055
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/04/13                               تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/28

محمد بیرم آبادی - رئیس ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140560306005005983 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم خدیجه حصاری فرزند حسین در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
112/77 متر مربع از پلاک شماره 4 فرعی از 13 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از مالک رسمی آقای محمد تفکری محرز گردیده است.لذا مراتب به منظور اطلاع عموم 
در دو روزنامه ، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم 
نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.)م.الف. 8242(                    آ-140506056
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/04/13                           تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/28

محمد بیرم آبادی - رئیس ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140560306005005999 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا عمارلو فرزند عباسعلی در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
99/38 متر مربع از پلاک شماره 73 فرعی از 13 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از مالک رسمی آقای منصور سیدحسینی محرز گردیده است.لذا مراتب به منظور اطلاع 
عموم در دو روزنامه ، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضائی 
تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.)م.الف. 8206(                    آ-140506057
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/04/13                               تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/28

محمد بیرم آبادی  - رئیس ثبت اسناد و املاک نیشابور

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان خراسان رضوي
اداره ثبت اسناد و املاك تربت جام

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
نظر به دستور مواد یک و 3قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی 
وماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب90/9/20- املاک واحدثبتی تربت جام متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقردرواحد ثبتی تربت جام مورد رسیدگی وتصرفات مالکانه و بلا معارض انان محرز و رای لازم 

صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد
برابر راي شماره 140560306007000714-1405/03/13 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي آقاي 
نورمحمد طاحني فرزند شير محمد بشماره ملی 0749230811 صادره ازتربت جام در ششدانگ  یکباب 
ساختمان به مساحت151مترمربع در قسمتی  ازپلاک شماره1- فرعی از3- اصلی واقع در خراسان 
رضوی بخش13مشهدحوزه ثبت ملک تربت جام خريداري از مالکین رسمی 1--خانم گلی محمدی 
-احسان کریمی تیموری-مریم کریمی تیموری ورثه مالک رسمی امیر کریمی تیموری 2-لاله کریمی-رز 
کریمی-ثریا حقیر - حسین کریمی تیموری ورثه مالک رسمی جلیل کریمی تیموری 3-یوسف کریمی 
تیموری 4- نازبانو پارسائی -شادی کریمی تیموری- صادق کریمی تیموری ورثه مالک رسمی بهرام 

کریمی تیموری محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007000716-1405/03/13 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي خانم 
فريبا يعقوبي محمد آبادي فرزند عبدالكريم بشماره شناسنامه 0732637449 صادره از تربت جام 
در ششدانگ باکاربری پارک به مساحت 108 مترمربع پلاك شماره 3711فرعي از 3- اصلي اراضی 
یحیی اباد  واقع در خراسان رضوي بخش حوزه ثبت ملك تربت جام  خريداري از مالك رسمي آقاي 

غلامرسول رستمی  محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007000732-1405/03/13 تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي 
عليرضا كافي فرزند عباسعلي بشماره ملی 0720497035 صادره از تربت جام در ششدانگ  یک قطعه 
باغ  به مساحت 550مترمربع که میزان تداخل با بستر  )547.4متر مربع( و میزان تداخل حریم 
کمی و کیفی )104.4(متر مربع می باشد قسمتی از پلاك شماره از 5- اصلي اراضی باغسنگان واقع 
در خراسان رضوي بخش حوزه ثبت ملك تربت جام  خريداري از مالك رسمي آقاي ناصر  منصوری 

احراری محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007000734-1405/03/16 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي خانم  
الهام باقري بنده قرائي كدملي 0890195153 صادره كاشمر فرزند حسن در ششدانگ یک باب ساختمان 
باب کاربری پارک به مساحت 157.5 مترمربع پلاك شماره 7167فرعی از 166- اصلي واقع در خراسان 
رضوي بخش حوزه ثبت ملك تربت جام  خريداري از مالكیت شهرداری تربت جام  محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007000740-1405/03/16 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي  آقاي  
خداداد سيدزاده  كدملي 0721234127 صادره تربت جام فرزند تورج ايشان در ششدانگ یک باب 
ساختمان با کاربری تعمیرگاه و صنعتی به مساحت 520مترمربع ازپلاك شماره 7091فرعي از 3317 
فرعی  از 166-  واقع اراضی اسماعیل اباد کلالی در خراسان رضوي بخش حوزه ثبت ملك تربت جام 

خريداري از مالكیت مشاعی متقاضی  محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007000861-1405/03/23 تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضي 

آقاي  اسماعيل حقدادي تونه ئي  كدملي 0740150650 صادره فرزند ابراهيم در ششدانگ یک باب 
ساختمان با کاربری مسکونی به مساحت 215 مترمربع پلاك شماره 6 فرعي از 3 اصلي اراضی یحیی 
اباد  واقع در خراسان رضوي بخش حوزه ثبت ملك تربت جام خريداري از مالك رسمي آقاي علی 

اصغر خداپرست  محرزگرديده است
برابر راي شماره 140560306007000946-1405/03/25 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي آقای 
سیداسماعیل دلاوری باکدملی 0749411686 صادره تایباد فرزند سیدعثمان در ششدانگ يك باب 
گلخانه به مساحت 4609.91 مترمربع قسمتی از پلاک 5- اصلی اراضی باغسنگان واقع در خراسان 
رضوی بخش حوزه ثبت ملک تربت جام تائید و رای خود را با حدود ذیل صادر می نماید.ضمنا حقوق 
ارتفاقی دارد در سند صادره احاریم کمی)205.96مترمربع(وکیفی)205.96 مترمربع(به عنوان حقوق 
ارتفاقی وزارت نیرو ذکر گردند.حریم قانونی محور مذکور از آکس راه به طرفین به میزان حداقل 38 
مترمیباشد و صدور سند عرصه و اعیان ) به میزان 77 متر مربع برابر مجوز صادره این اداره به شماره 
31/160900 - 1402/11/11( براساس مختصات ارائه شده از نظر اداره کل امکانپذیر است . لذا جهت 
ایجاد هرگونه ساختمان ، دیوارکشی و تاسیسات علاوه بر رعایت حریم قانونی راه اصلی رعایت 30 
متر نوار با کاربری تاسیسات زیربنایی ) جمعا 68 متر از آکس راه ( الزامی است و از مالكیت مشاعی 

متقاضی  محرز گرديده است
برابر راي شماره 1405603060087000917-1405/03/24 تصرفات مالكانه  وبلامعارض متقاضي 
آقاي محمود حيدري به كدملي 0732167299 صادره تربت جام  فرزند خان محمددر ششدانگ.

یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1003.96 مترمربع پلاك شماره25- اصلي واقع درقلعه شیر 
بخش13مشهدحوزه ثبت تربت جام خريداري از مالكیت کلیه مالکین مشاعی  محرز گرديده است

برابر راي شماره 140560306007000713-1405/03/13 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي آقاي 
علي اکبر يعقوب نژاد به كدملي 0731051890 صادره ايران فرزند يعقوب علي در ششدانگ زمین 
مزروعی به مساحت 5300.82 مترمربع پلاك شماره  1485-اصلي واقع در رباط خاکستری بخش 

13تربت جام خريداري از مالكیت یعقوبعلی یعقوب نژاد  محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007000711-1405/03/13 تصرفات ومالكانه بلامعارض متقاضي خانم خانم 
پروين اسدالهي فردقلندرآبادي به كدملي 0732553067 صادره تربت جام  فرزند محمدمهدي در 
ششدانگ زمین مزروعی به مساحت 6414.46 مترمربع پلاك شماره  185.. اصلي واقع در رباط خاکستری 
بخش13تربت جام خريداري از مالك رسمي آقاي محمد مهدی اسدالهی مفرد قلندرابادی  محرز گرديده است.
برابر راي شماره 140560306007000699-1405/03/12 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي خانم 
حبيب اله اسکندري به كدملي 0731101391 صادره تربت جام  فرزند درويشعلي درششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی. به مساحت 3145.49 مترمربع پلاك شماره 25- اصلي واقع در روستای قلعه 

شیر بخش 13تربت جام خريداري از مالكیت کلیه مالکین مشاعی  محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007001059-1405/03/31 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي خانم 
شقایق محرر احمدی  کدملی0731765311صادره تربت جام فرزندحبیب اله در ششدانگ یک قطعه 
زمین محصور دارای بنای احداثی به  مساحت150.20مترمربع درقسمتی از پلاک877- اصلی واقع در 
خراسان رضوی بخش13مشهدحوزه ثبت ملک تربت جام خريداري از مالك رسمي 1-مالکیت مشاعی 

متقاضی 2- خریداری شده بموجب قولنامه عادی ازحبیب اله محرر احمدی محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007001078-1405/03/31 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي آقاي 
حسن سنگین ارخوردی  کدملی0732344964صادره تربت جام فرزندصفرعلی در ششدانگ  یکباب 
ساختمان مسکونی به  مساحت150.48مترمربع درقسمتی از پلاک877- اصلی واقع در خراسان 
رضوی بخش13مشهدحوزه ثبت ملک تربت جام خريداري از  1-مالکیت مشاعی متقاضی 2- خریداری 

شده بموجب قولنامه عادی ازحبیب اله محرر احمدی محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007001081-1405/02/31 تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي خانم شبنم 
محرراحمدی  به کدملی0720244668صادره تربت جام فرزندحبیب اله در ششدانگ  یک قطعه 
زمین محصور دارای بنای احداثی به مساحت 151.64مترمربع درقسمتی از پلاک877- اصلی واقع در 
خراسان رضوی بخش13مشهدحوزه ثبت ملک تربت جام خريداري از مالك رسمي 1-مالکیت مشاعی 

متقاضی 2- خریداری شده بموجب قولنامه عادی ازحبیب اله محرر احمدی محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007001108-1405/04/01 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي آقاي 
اسماعیل بختیاری نژاد باکدملی 0731235003 صادره تربت جام فرزند درمحمد در ششدانگ يك 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 360 مترمربع قسمتی از پلاک 4 فرعی از 3 - اصلی اراضی یحیی 
آباد واقع در خراسان رضوی بخش حوزه ثبت ملک تربت جام  خريداري از مالك رسمي خانم بلبل 

کریمی تیموری  محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007001110-1405/04/01 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي خانم حنیفه 
رحمتی خواه باکدملی 0730497763 صادره تربت جام فرزند محمد در ششدانگ يك باب ساختمان 
باکاربری مسکونی به مساحت 152.75مترمربع قسمتی از پلاک 1880 فرعی از 3 - اصلی اراضی یحیی 
آباد واقع در خراسان رضوی بخش حوزه ثبت ملک تربت جام خريداري از مالك رسمي  نوری رامی 

یادگاری محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007001117-1405/04/02 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي خانم لیلا 
مصدق باکدملی 0943253195 صادره مشهد فرزند کاظم در ششدانگ يك قطعه زمین مزروعی 
مشروط بر اینکه مجاز به ثبت وانتقال اعیانی های غیرمجاز نمی باشد  به مساحت 2589 مترمربع 
قسمتی از پلاک 167 - اصلی اراضی دولت اباد واقع در خراسان رضوی بخش حوزه ثبت ملک تربت 

جام خريداري از مالك رسمي خانم زبیده موذن احمدی  محرز گرديده است.
برابر راي شماره 140560306007001130-1405/04/02 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي آقای 
هادی سالاری به شماره شناسنامه 2191 باکدملی 0732341582 صادره تربت جام فرزند حسن در 
ششدانگ يك باب ساختمان باکاربری مسکونی به مساحت 177 مترمربع قسمتی از پلاک 174و173 - 
اصلی اراضی سعد اباد و غضن اباد واقع در خراسان رضوی بخش حوزه ثبت ملک تربت جامخريداري 

از مالك رسمي آقاي محمد سالاری  محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306001140-1405/04/02 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي آقاي هادی 
سالاری کدملی 0732341582 صادره تربت جام فرزند حسن در ششدانگ يك باب ساختمان 
باکاربری مسکونی به مساحت 179 مترمربع قسمتی از پلاک 174و173 - اصلی اراضی سعدآباد و 
غضن آباد واقع در خراسان رضوی بخش حوزه ثبت ملک تربت جام خريداري از مالك رسمي آقاي 

محمد سالاری محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007001142-1405/04/02 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي آقاي 
هادی سالاری به باکدملی 0732341582 صادره تربت جام فرزند حسن در ششدانگ يك باب 
ساختمان باکاربری مسکونی به مساحت 179 مترمربع قسمتی از پلاک 174و173 - اصلی اراضی سعد 
اباد و غضن اباد واقع درخراسان رضوی بخش حوزه ثبت ملک تربت جام  خريداري از مالك رسمي 

آقاي محمد سالاری محرز گرديده است

برابر راي شماره 140560306007001176-1405/04/06 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي خانم 
صالحه نخل احمدی   باکدملی 0730065324 صادره تربت جام فرزند فخرالدین در ششدانگ يك 
باب ساختمان باکاربری مسکونی به مساحت 43 مترمربع قسمتی از پلاک 787 - اصلی اراضی شهر 
تربت جام واقع در خراسان رضوی بخش حوزه ثبت ملک تربت جام تقسیم نامه عادی و مالکیت 

قهری متقاضی از مالکیت رسمی فخرالدین نخل احمدی محرز گرديده است.  
برابر راي شماره 140560306007001191-1405/04/07 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي خانم فرح 
کلالی مقدم امقانی باکدملی 0730410536 صادره تربت جام فرزند سیداحمد در سه دانگ مشاع 
از ششدانگ يك قطعه زمین مزروعی به مساحت 48289 مترمربع قسمتی از پلاک 527 فرعی از 
163 - اصلی اراضی امغان واقع در خراسان رضوی بخش حوزه ثبت ملک تربت جام  خريداري از سهم 

الارث و توافق نامه عادی از مالک رسمی سید احمد کلالی محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007001193-1405/04/07 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي خانم فرح 
کلالی مقدم امقانی باکدملی 0730410536 صادره تربت جام فرزند سید احمد در سه دانگ مشاع 
از ششدانگ يك قطعه زمین مزروعی به مساحت 138000 مترمربع قسمتی از پلاک 527 فرعی از 
163 - اصلی اراضی امغان واقع در خراسان رضوی بخش حوزه ثبت ملک تربت جام خريداري از مالك 

رسمي آقاي سید احمد کلالی محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007001197-1405/04/07 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي خانم 
فخرالسادات کلالی به باکدملی 0730176193 صادره تربت جام فرزند میراسداله در سه دانگ مشاع 
از ششدانگ يك قطعه زمین مزروعی به مساحت 48289 مترمربع قسمتی از پلاک 527 فرعی از 
163 - اصلی اراضی امغان واقع در خراسان رضوی بخش حوزه ثبت ملک تربت جام خريداري از مالك 

رسمي آقاي سید احمد کلالی  محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007001204-1405/04/08 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي خانم 
فخر السادات كلالي به كدملي 0730176193 صادره تربت جام فرزند مير اسداله در در سه دانگ 
مشاع از ششدانگ يك قطعه زمین مزروعی به مساحت 138000 مترمربع پلاك شماره 527فرعي از 
163 -اصلي واقع در خراسان رضوي بخش حوزه ثبت ملك تربت جام خريداري از مالك رسمي آقاي 

سید احمد کلالی محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007001210-1405/04/08 تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي  سيد 
بهنام كلالي مقدم كدملي 0731702875 صادره تربت جام فرزند سيد احمد در دو سهم از هفت 
سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 404087 مترمربع قسمتی از پلاک 527 فرعی 
از 163 - اصلی اراضی امغان واقع در خراسان رضوی بخش حوزه ثبت ملک تربت جام  به مساحت 
836277 مترمربع پلاك شماره فرعي از 163 اصلي واقع در خراسان رضوي بخش حوزه ثبت ملك 

تربت جام خريداري از مالك رسمي آقاي سید احمد کلالی  محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007001225-1405/04/08 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي آقاي 
بهرام كلالي مقدم فرزند سيد احمد بشماره ملی0730078973 صادره از تربت جام در یک سهم از 
هفت سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 404087 مترمربع قسمتی از پلاک 527 
فرعی از 163 - اصلی اراضی امغان واقع در خراسان رضوی بخش حوزه ثبت ملک تربت جام خريداري 

از مالك رسمي آقاي سید احمد کلالی محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007001235-1405/04/08 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي آقاي 
سيد بهمن كلالي مقدم  كدملي 0731667441 صادره فرزند سيد احمد در یک سهم از هفت سهم 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 404087 مترمربع قسمتی از پلاک 527 فرعی از 
163 - اصلی اراضی امغان واقع در خراسان رضوی بخش حوزه ثبت ملک تربت جام  خريداري از مالك 

رسمي آقاي سید احمد کلالی  محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007001242-1405/04/09 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي آقاي 
مجيد كلالي امقاني به كدملي 0730158969 صادره فرزند سيد احمد  در یک سهم از هفت سهم 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 404087 مترمربع قسمتی از پلاک 527 فرعی از 
163 - اصلی اراضی امغان واقع در خراسان رضوی بخش حوزه ثبت ملک تربت جام خريداري از مالك 

رسمي آقاي سید احمد کلالی  محرز گرديده است.
برابر راي شماره 140560306007001248-1405/04/09 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي آقاي  
جمشيد كلالي مقدم امقاني كدملي 0730179028 صادره تربت جام فرزند سيد احمد در دو سهم از 
هفت سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 404087 مترمربع قسمتی از پلاک 527 
فرعی از 163 - اصلی اراضی امغان واقع در خراسان رضوی بخش حوزه ثبت ملک تربت جام  خريداري 

از مالك رسمي آقاي سید احمد کلالی  محرز گرديده است
برابر راي شماره 140560306007001252-1405/04/09 تصرفات مالكانه وبلامعارض متقاضي خانم  
مريم افرنگ  كدملي 0890158436 صادره فرزند رحمت اله در ششدانگ یک باب ساختمان باکاربری 
مسکونی  به مساحت 80 مترمربع پلاك شماره 2 فرعي از 647 -اصلي واقع در خراسان رضوي بخش 
حوزه ثبت ملك تربت جام خريداري از مالك رسمي آقاي مراد کمالی کوهساری  محرز گرديده است

برابر راي شماره 140560306007001276-1405/04/10 تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضي اقای 
براتعلی صفری جامی  کدملی0730098664صادره تربت جام  فرزند غلام نبی نسبت به ششدانگ  
یکباب ساختمان  به مساحت230مترمربع در قسمتی  ازپلاک شماره5فرعی از781- اصلی واقع در 
خراسان رضوی بخش13مشهدحوزه ثبت ملک تربت جام خريداري از مالك رسمي آقاي غلام نبی 

صفری جامی محرز گرديده است  
پیرو اگهی منتشره در تاریخ 1405/03/05و 1405/03/21متقاضی اقای علیرضا هراتی در ششدانگ 
يك باب ساختمان باکاربری آموزشی و دبستان اشتباها از مالکیت رسمی براتعلی چوبدار خداشناس 
نسبت به سهم الارث سعید چوبدار منتشر گردیده که بدینوسیله اصلاح از مالک رسمی براتعلی 

چوبدار خداشناس نسبت به سهم الارث سعیده چوبدار صحیح می باشد 
لذابه موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی 
وماده 13آئین نامه قانون مذکور این آگهی دردونوبت به فاصله 15روزاز طریق روزنامه محلی 
وکثیرالانتشاردرشهرها منتشر ودرروستاها رای هیات الصاق تادرصورتی که اشخاص ذینفع به 
اراءاعلام شده اعتراض داشته باشند بایدازتاریخ انتشاراولین آگهی ودرروستاها ازتاریخ الصاق اگهی 
درمحل ظرف مدت دو ماه اعتراض خودرابه اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذنماید 
ومعترض باید ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نماید وگواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهدکه دراین صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است ودرصورتی که اعتراض درمهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت بصدورسند 
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